



**DOLNY
ŚLĄSK**

**Wojewódzki Szpital dla Nerwowo i Psychiczenie Chorych
w Bolesławcu**



ul. Aleja Tysiąclecia 30, 59-700 Bolesławiec, tel. +48 75 616 26 48, fax +48 75 616 26 83
e-mail: sekretariat@szpitalpsychiatryczny.pl ,http://www.szpitalpsychiatryczny.pl
NIP:612-15-42-513 REGON 000294190

Bolesławiec, 5 grudnia 2019 r.

*Sprawa dotyczy: postępowanie prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego pn.
Dostawa drobnego sprzętu laboratoryjnego, odczynników i testów laboratoryjnych
wraz z dzierżawą aparatów, oznaczenie sprawy LL/1/PN/2019*

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

*sposób przesłania korespondencji:
poczta elektroniczna, strona podmiotowa BIP*

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (3) ZMIANA SIWZ (2)

W związku z wpływaniem w przedmiotowym postępowaniu kolejnych zapytań od Wykonawcy w odniesieniu do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 poz. 1843) w skrócie Pzp - przytacza treść zapytań oraz udziela poniższych odpowiedzi.

Pytania z dnia 04.12.2019 r.

dot. pakietu 6:

1. Formularz asortymentowo-cenowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby aktualne karty charakterystyk substancji niebezpiecznych oraz deklaracje dopuszczające przedmiot zamówienia do obrotu były dostępne na stronie www oferenta, z której można bezpłatnie pobrać wymagane dokumenty?
Uzasadnienie: Towar wysłany jest do Zamawiającego bezpośrednio z magazynu – gdzie pracownicy nie mają wiedzy, która dostawa jest pierwsza.
2. Formularz asortymentowo-cenowy - Czy jeśli Zamawiający nie wyrazi zgody na powyższe to czy wyrazi zgodę aby aktualne karty charakterystyk substancji niebezpiecznych oraz deklaracje dopuszczające przedmiot zamówienia do obrotu zostały dostarczone do umowy na płycie CD?
ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza załączenie dokumentów do umowy (na płycie CD).

Pytania do Umowy (zał. nr 4c):

3. **§2 ust. 7** – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:
„Wykonawca zaświadcza, iż zamówiony towar posiada wymagane przepisami pozwolenia dopuszczenia do obrotu i do używania w zależności od klasyfikacji danego produktu.
a) Wykonawca zobowiązuje się do złożenia wraz z pierwszą dostawą odczynników (testów itd.) (oraz po każdej zmianie / aktualizacji) :
- aktualnych kart charakterystyki substancji niebezpiecznej lub preparatu niebezpiecznego, lub oświadczenia, że nie istnieje prawny obowiązek sporządzenia i dostarczenia kart charakterystyki do przedmiotu zamówienia

- kserokopii dokumentów dopuszczających dostarczony przedmiot zamówienia do obrotu i do używania, W odniesieniu do Wykonawców nie mających technicznych możliwości dostarczenia powyższych dokumentów wraz z pierwszą dostawą, Zamawiający uzna za spełnienie warunku udostępnienie ich do bezpłatnego i całodobowego pobrania ze strony internetowej Wykonawcy dostępnej pod adresem:”?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę. Na podstawie art. 38 ust. 4 Pzp Zamawiający dokonuje modyfikacji załącznika nr 4c, a także załączników 4a, 4b, 4d do SIWZ w sposób następujący:

§2 ust. 7 po tiret drugie dodaje się tiret trzecie w brzmieniu „ - w odniesieniu do wykonawców niemających technicznych możliwości dostarczenia powyższych dokumentów wraz z pierwszą dostawą, Zamawiający uzna za spełnienie warunku udostępnienie ich do bezpłatnego i całodobowego pobrania ze strony internetowej Wykonawcy dostępnej pod adresem: „

4. Dotyczy §7 ust. 1 pkt 1.1.

Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 2% wartości brutto części umowy pozostałej do realizacji?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę. Na podstawie art. 38 ust. 4 Pzp Zamawiający dokonuje modyfikacji

- **załącznika nr 4c, a także załączników 4b, 4d do SIWZ w sposób następujący:**

§7 ust. 1 pkt 1.1. zdanie pierwsze otrzymuje brzmienie „1.1. w wysokości 2% wartości brutto części umowy pozostałej do realizacji, w przypadku zaistnienia okoliczności, za które odpowiada Wykonawca : (...)”

- **załącznika nr 4a do SIWZ w sposób następujący:**

§6 ust. 1 pkt. a) zdanie pierwsze otrzymuje brzmienie „a. w wysokości 2% wartości brutto części umowy pozostałej do realizacji, w przypadku odstąpienia przez Zamawiającego od umowy i z powodu okoliczności, za które odpowiada Wykonawca, w szczególności: (...)”

§6 ust. 1 pkt. b) otrzymuje brzmienie „b. w wysokości 2% wartości brutto części umowy pozostałej do realizacji, w przypadku odstąpienia przez Wykonawcę od umowy, jednakże z przyczyn nieleżących po stronie Zamawiającego”

§6 ust. 3 otrzymuje brzmienie „3. Zamawiający, z zastrzeżeniem w § 8 pkt. 5 umowy, zobowiązuje się zapłacić Wykonawcy karę umowną w wysokości 2% wartości brutto części umowy pozostałej do realizacji, z tytułu odstąpienia przez Zamawiającego od umowy z przyczyn niezależnych od Wykonawcy.”

Powyższe odpowiedzi i zmiany stanowią integralną część SIWZ i wykonawcy powinni brać je pod uwagę przy sporządzaniu ofert.

Z poważaniem

Z upoważnienia Dyrektora

Kierownik

Działu Organizacyjno Prawnego

Anna Dekarz